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Kremtimi i 28-vjetorit të ringritjes kanonike të 
Kishës

 

Sot, 24 qershor 2020, në Katedralen “Ngjallja e Krishtit”, në Tiranë, u krye Liturgjia 
Hyjnore festive me rastin e 28-vjetorit të zgjedhjes së Fortlumturisë së Tij Anastasit 
në krye të Kishës Orthodhokse Autoqefale të Shqipërisë. Më 24 qershor 1992, 
Patriarkana Ekumenike, kisha Mëmë që kishte dhënë Autoqefalinë, zgjodhi 
Mitropolitin Anastas, si Kryepiskopin e parë pas ardhjes së demokracisë. Kjo ditë 
shënoi fillimin eringritjes kanonike nga gërmadhat të Kishës Orthodhokse 
Autoqefale të Shqipërisë.

Liturgjia u krye nga Kryepiskopi Anastas, bashkë me Mitropolitin e Elbasanit, 
Andonin, Mitropolitin e Amantias Nathanailin, Episkopin e Bylisit, Astin dhe klerikë 
të Kryepiskopatës. Në fund të saj, Kryepiskopi Anastas foli për historinë e kësaj 
ringritjeje të paimagjinueshme në fillim, me besimin e vazhdimit edhe në të 
ardhmen të këtij rrugëtimi të shkëlqyer.

Kryepiskopi Anastas me rastin e 28-vjetorit të zgjedhjes së Tij nga 
Patriakana e Shenjtë Ekumenike e Kostandinopojës si Kryepiskop i 

https://www.facebook.com/koash1991/videos/200722314515170/
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Tiranës, Durrësit dhe gjithë Shqipërisë

Kremtimi i 28-vjetorit të ringritjes kanonike të Kishës Sot, 24 qershor 
2020, në Katedralen "Ngjallja e Krishtit", në Tiranë, u krye Liturgjia 
Hyjnore festive me rastin e 28-vjetorit të zgjedhjes së Fortlumturisë së Tij 
Anastasit në krye të Kishës Orthodhokse Autoqefale të Shqipërisë. Më 24 
qershor 1992, Patriarkana Ekumenike, kisha Mëmë që kishte dhënë 
Autoqefalinë, zgjodhi Mitropolitin Anastas, si Kryepiskopin e parë pas 
ardhjes së demokracisë. Kjo ditë shënoi fillimin eringritjes kanonike nga 
gërmadhat të Kishës Orthodhokse Autoqefale të Shqipërisë.Liturgjia u 
krye nga Kryepiskopi Anastas, bashkë me Mitropolitin e Elbasanit, 
Andonin, Mitropolitin e Amantias Nathanailin, Episkopin e Bylisit, Astin 
dhe klerikë të Kryepiskopatës. Në fund të saj, Kryepiskopi Anastas foli për 
historinë e kësaj ringritjeje të paimagjinueshme në fillim, me besimin e 
vazhdimit edhe në të ardhmen të këtij rrugëtimi të shkëlqyer.
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